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Věc:  Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu smlouvy  

 

 Na základě Smlouvy č.  06711/2020/RRC, uzavřené mezi obcí Služovice a MSK na 

realizaci projektu „Projektová dokumentace pro vybudování nové základní školy v obci 

Služovice“, realizovaného v rámci Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 

2020, má obec mj. povinnost předložit danou projektovou dokumentaci (PD) do dotačních 

programů Evropské Unie, programů přeshraniční spolupráce INTERREG V-A mezi Českou 

republikou a Polskem nebo Slovenskou republikou nebo do národních dotačních titulů.  

Do 31. 12. 2023 má obec povinnost doložit doklad od Řídícího orgánu některého z výše 
uvedeného programu, že žádost splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti (dále jen „doklad 
Řídícího orgánu“). 
 Abychom naplnili výše uvedenou povinnost, obec Služovice předložila PD v rámci 
žádosti o dotaci do 111. výzvy IROP – Základní školy II. – SC 4.1 (MMR). Z důvodu 
přečerpané alokace v daném programu, hodnotil kontrolní orgán pouze ty žádosti, které se vešly 
do 130% alokace. Zbylé projekty budou hodnoceny až v případě navýšení alokace, což je případ 
i naší žádosti, která má Registrační číslo projektu: CZ.06.04.01/00/22-0001872 
 
Konkrétní znění depeše řídícího orgánu: 
„Dovolujeme si Vás informovat, že Vaší žádosti o podporu nebyl doposud přiřazen hodnotitel a 
hodnocení projektu nebude zahájeno z důvodu vyčerpání alokace výzvy. Projekt není možné 
aktuálně podpořit ani zařadit mezi náhradní projekty. Důvodem pro nezahájení hodnocení je, že 
se Vaše žádost aktuálně nachází mimo alokaci výzvy, a to v pásmu přesahujícím 130 % alokace 
výzvy. Vaše žádost, z rozhodnutí Řídicího orgánu IROP, však zatím zůstane ve stavu 
“zaregistrována” a nebude vyřazena, resp. nebude ukončena její administrace. Pokud by v 
průběhu administrace podpořených či náhradních projektů, anebo vlivem jiných skutečností, 
došlo k posunu Vašeho projektu do pásma 130% alokace výzvy, bude k Vaší žádosti o podporu v 
případě disponibilních kapacit Centra přiřazen hodnotitel.“ 
 

Na základě uvedených skutečností si dovolujeme laskavě požádat o zmírnění podmínek 
programu, tj. o prodloužení termínu k doložení dokladů od řídícího orgánu do 31.12.2026, a to i 
s ohledem, že výzva 111. IROP – Základní školy II. – SC 4.1. (MMR) je průběžná. 
 

Děkujeme za pochopení a vyhovění naší žádosti. 

 S pozdravem    

              Petr Weczerek 

                  starosta obce Služovice 
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